

AMTSLEITER

Dr. Ernst Hofer, MBA Tel. +43 5352 6900 210 Fax +43 5352 6900 1200 gemeinde@st.johann.tirol www.st.johann.tirol

9. April 2015

Kundmachung

gemäß §§ 13 und 42 Abs 1a Allgemeines Verwaltungsverfahrensgesetz 1991 (AVG)

- § 1. (1) Diese Kundmachung gilt für alle Behörden, deren Geschäftsstelle das Marktgemeindeamt St. Johann in Tirol, Bahnhofstraße 5, 6380 St. Johann in Tirol, ist.
- (2) Gemäß § 13 AVG werden für die Marktgemeinde St. Johann in Tirol folgende Adressen, unter welchen Anbringen rechtswirksam eingebracht werden können, festgelegt:

Postadresse: Bahnhofstraße 5, 6380 St. Johann in Tirol

Telefaxadresse: +43 5352 6900 1200

E-Mail-Adresse: gemeinde@st.johann.tirol

- (3) Die Empfangsgeräte (Telefax und E-Mail) werden nur während der Amtsstunden (§ 2 Abs 1) betreut. Anbringen, die außerhalb der Amtsstunden an diese Empfangsgeräte gerichtet werden, gelten erst mit Wiederbeginn der Amtsstunden als eingebracht.
- § 2. (1) Die Amtsstunden der Marktgemeinde St. Johann in Tirol sind Montag bis Freitag von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr.
- (2) Die für den Parteienverkehr bestimmten Zeiten der Marktgemeinde St. Johann in Tirol sind Montag bis Freitag von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr sowie Montag bis Donnerstag von 13.00 Uhr bis 16.00 Uhr.
- (3) Das Marktgemeindeamt St. Johann in Tirol ist am 24. Dezember und 31. Dezember geschlossen.



- § 3. Kundmachungen mündlicher Verhandlungen gemäß § 42 Abs 1 in Verbindung mit § 42 Abs 1a AVG können im Internet unter der Adresse www.st.johann.tirol erfolgen.
- § 4. (1) Für den elektronischen Schriftverkehr mit der Behörde müssen folgende Formate verwendet werden:

	Format	Suffix
Text	ASCII (American Standard Code for Information Interchange), UTF-8 (8-Bit UCS Transformation Format)	.txt, .xml, .csv
Dokument	PDF (Portable Document Format)	.pdf
	RTF (Rich Text Format)	.rtf
	MS Office Word	.doc, .docx
	MS Office Excel	.xls, .xlsx
	MS Office PowerPoint	.ppt, .pptx, .pps
Grafik	GIF (Graphic Interchange Format)	.gif
	JPEG (Joint Photographic Experts Group)	.jpg, .jpeg
	TIFF (Tagged Image File Format)	.tif, .tiff
	PNG (Portable Networks Graphics)	.png
Komprimierung	ZIP	.zip

- (2) Elektronische Anbringen gelten nicht als rechtswirksam eingebracht, wenn sie
 - verschlüsselt sind
 - Computerviren oder andere Funktionen enthalten, die Schaden an Daten oder Programmen herbeiführen oder deren Sicherheit oder Funktionsfähigkeit, beeinträchtigen können
 - ausführbare Dateien, Makros oder aktive Inhalte (zB VBScript, ActiveX, Java bzw. JavaScript) enthalten
 - Hyperlinks zu Internetadressen oder zu Dateien im Internet (zB Registered Mail oder Cloud-Diensten) enthalten
- § 5. Diese Kundmachung tritt am 9. April 2015 in Kraft.





St. Johann in Tirol, 9. April 2015
Der Bürgermeister:
(Mag. Stefan Seiwald)
<u>Hinweis:</u> Der dauerhafte Anschlag an die Amtstafel und die permanente Veröffentlichung
dieser Kundmachung im Internet unter der Adresse <u>www.st.johann.tirol</u> erfolgten am 9. Apri



2015.

